

ПАМ'ЯТІ ТАМАРИ КОСТЯНТИНІВНИ СЕМЕНЮК



10 листопада 2013 року пішла з життя чудова людина та почесний співробітник «Фармацевтичного журналу» Тамара Костянтинівна Семенюк. Її смерть завдала великого болю та жалю всім теперішнім та колишнім працівникам редакції «Фармацевтичного журналу», фармацевтичній спільноті та особливо близьким та рідним Тамари Костянтинівни.

Тамара Костянтинівна Семенюк народилася 28 лютого 1933 року в м. Києві в родині робітників. Після закінчення школи вступила до Київського педагогічного інституту, який в 1955 р. вона закінчила. Протягом 1955–1956 рр. працювала за направленням в сільській школі. З 1956 по 1958 рр. – в книжковому магазині на вулиці Хрещатик в м. Києві, з 1958 по 1961 рр. – в товаристві «Знання».

Все наступне життя Тамара Костянтинівна віддала плідній праці в «Фармацевтичному журналі» на посаді редактора. Глибокий досвід, талант редактора, постійна готовність допомогати колегам та молоді – головні складові високого авторитету, яким користувалася Тамара Костянтинівна в нашій редколегії та редакції.

Все життя Тамари Костянтинівни Семенюк – яскравий приклад відданості обраній справі та власним переконанням.

Завдяки її самовідданій праці «Фармацевтичний журнал» став одним з кращих фахових наукових видань, що сприяло розвитку фармацевтичної справи в країні.

В нашій пам'яті залишиться світлий образ Тамари Костянтинівни. Ми пам'ятаємо її як енергійну, працелюбну, самовіддану, чуйну та уважну людину. Вона завжди з великим теплом та відповідальністю відносилася до фармацевтичних наукових працівників – авторів статей «Фармацевтичного журналу».

Тамара Костянтинівна дуже любила нашу молодь і всі свої знання та багаторічний досвід передавала їй. Ми знали її як уважного та вірного друга для багатьох людей.

Уболіваємо в зв'язку зі смертю Семенюк Тамари Костянтинівни, висловлюємо щирі та глибокі співчуття всім рідним та близьким.

Світла пам'ять про Тамару Костянтинівну Семенюк залишиться назавжди в наших серцях.

*Редакція «Фармацевтичного журналу»,
ДП «Державний експертний центр МОЗ України»,
Національна медична академія післядипломної освіти ім. П. Л. Шупика,
ДП «Державний науковий центр лікарських засобів та медичної продукції»,
Національний фармацевтичний університет,
Національний медичний університет ім. О. О. Богомольця,
Запорізький державний медичний університет,
Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького,
Тернопільський державний медичний університет імені І. Я. Горбачевського,
Івано-Франківський національний медичний університет,
Українська військово-медична академія,
Харківська медична академія післядипломної освіти,
Корпорація «Артеріум»,
Фармацевтична спільнота України*